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Zpráva ze setkání pedagogů ve dnech 6. 9. – 7. 9. 2024 

 

Klíčová aktivita č. 2 „Bylo nebylo dávno tomu“ 

v rámci projektu „Putování do starých časů“ 

reg. č. S.005.04.0002 
 

 

Prezenční listina účastníků setkání pedagogů je přílohou č. 1 zápisu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Víkendového setkání se zúčastnilo 14 pedagogů. Setkání probíhalo dle stanoveného harmonogramu 

(příloha č. 2). Po příjezdu polských kolegyň do Hotelu Stračena City v Ostravě proběhlo přivítání 

a ubytování, všichni účastníci následně zamířili na společný coffee break. Následovala porada, na které 

jsme domluvili organizaci dětí při stravování, detaily jednotlivých aktivit, doby příjezdu a odjezdu, 

opatření pro zajištění bezpečnosti dětí a časovou organizaci obou aktivit. Poté se všichni vydali společně 

na Haldu Ema. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

2 
 

Po návratu následovala společná večeře a pokračování v rozhovorech o aktivitách, které nás čekají 

s dětmi v říjnu. Také byly vzpomenuty všechny předchozí společné akce. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Sobotní dopoledne začalo snídaní a následovala komentovaná prohlídka města Ostravy – polské kolegyně 

společně s námi měly možnost vidět Masarykovo náměstí, Ostravské muzeum, City Campus Ostravské 

univerzity, Katedrálu Božského Spasitele, Kostel sv. Václava, Divadlo Antonína Dvořáka, Divadlo loutek 

Ostrava, Slezskoostravský hrad, nábřeží řeky Ostravice, pozůstatky hradeb města a další. 
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Po prohlídce byl čas oběda. Následovalo sdělování osobních i pracovních zážitků, které pokračovalo 

i během společné procházky po nábřeží řeky Ostravice. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Po návratu z procházky bylo setkání ukončeno a následoval odjezd domů. Vybraný hotel splnil 

očekávání, byl velmi dobrou volbou pro pořádání setkání v rámci projektu. 

Loučili jsme se s pocitem nepromarněného víkendu, všichni plní dojmů a velmi spokojeni. Kolegyně 

z polského města Głubczyce ocenily možnost blíže poznat historická i současná místa poblíž centra 

Ostravy. Těšíme se na následující setkání, které bude věnováno aktivitám s dětmi.  

 

V Ostravě dne 9. 9. 2024 

 

Za tým všech účastníků Mgr. Šárka Králová, ředitelka MŠ Ostrava, Lechowiczova 8, p. o. 


